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COMITATO REGIONALE CAMPANIA 
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Tel. (081) 5537216 – Fax (081) 5544470  
 

Sito Internet: www.figc-campania.it  
e-mail-tft: tft.campania@lnd.it 

 
 

Stagione Sportiva 2019/2020 

Comunicato Ufficiale n. 43/TFT del 24 febbraio 2020 
 

TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE – Sez. Disciplinare 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 43/TFT (2019/2020) 
 

Si dà atto che il Tribunale Federale Territoriale – Sez. Disciplinare  
 

nella riunione tenutasi in Napoli il 24 febbraio 2020,  
 

ha adottato le seguenti decisioni: 
 

DISPOSITIVI 
 

FASC. 203 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, Prof. S. Selvaggi, Avv. R. Arcella; avv. V. 
Pecorella, avv. M. Iannone; Avv. G.M. Benincasa. 
Proc.8821/1315pfi18-19/MD/cf del 15.01.2020 (Campionato Giovanissimi U14 NA).   
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig.ra Raffaella Tramontano all’epoca dei fatti amministratore e legale rappresentante della società 
Asd Progetto Sanità Calcio, calciatore: Tymchuc Rostyslav, dirigente accompagnatore: sig. Raffaele 
Barbusci; La società Asd Progetto Sanità Calcio; 
Il Tribunale federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica alla Sig.ra Raffaella Tramontano la sanzione della inibizione di mesi (3) tre; al 
calciatore Tymchuc Rostyslav non luogo a procedere essendo infraquattordicenne, dirigente 
accompagnatore sig. Raffaele Barbusci (40gg) quaranta giorni di inibizione; per a società Asd Progetto 
Sanità Calcio la penalizzazione di (1) un punto in classifica da scontarsi nella corrente stagione 
sportiva ed euro 250,00 di ammenda. 
 
Così deciso in Napoli, in data 24.02.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  

 
FASC.194 
Componenti: avv. A. Frojo, (Presidente); avv. E. Russo, Prof. S. Selvaggi, Avv. R. Arcella; avv. V. 
Pecorella, avv. M. Iannone; Avv. G.M. Benincasa. 
Proc.8021/144pfi19-20/MDL/ps del 23.12.2019. 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 

http://www.figc-campania.it/
mailto:%20tft.campania@lnd.it
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Il sig. Marano Giuseppe n.21.08.2004, all’epoca dei fatti calciatore tesserato per la società As Nereo 
Rocco, per rispondere a titolo di responsabilità oggettiva ai sensi dell’art. 4 comma 2 C.G.S. di quanto 
ascritto al suo tesserato calciatore Marano. 
Il Tribunale federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento dichiara di non doversi procedere nei confronti del sig. Marano Giuseppe in quanto 
infraquattordicenne all’epoca dei fatti, applica per la società Asd Nereo Rocco la sanzione 
dell’ammenda di euro 100,00 e la penalizzazione di (1) un punto in classifica da scontarsi nella 
corrente stagione sportiva. 
 
Così deciso in Napoli, in data 24.02.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  
 
FASC. 198 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, Prof. S. Selvaggi, Avv. R. Arcella; avv. V. 
Pecorella, avv. M. Iannone; Avv. G.M. Benincasa. 
Proc.8151/1531pfi18-19/MD/cf del 27.12.2019 (Campionato Regionale Prima Categoria).         
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig. Mariniello Pasquale n.20.03.1985, calciatore: Galloppo Michele; dirigenti accompagnatori: sigg. 
Lombardi Andrea (1 gara), Fontana Cipriano; la società Asd Dss Casale (Già Asd Real Agro Aversa). 
Il Tribunale federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento del 
deferimento applica al Sig. Mariniello Pasquale  la sanzione della inibizione di mesi (3) tre, Galloppo 
Michele la sanzione della squalifica per (3) tre giornate di gare; dirigenti accompagnatori: sigg. 
Lombardi Andrea e Fontana Cipriano la sanzione della inibizione di mesi (3) tre ciascuno; a seguito di 
patteggiamento per la società Asd Dss Casale (Già Asd Real Agro Aversa) la sanzione dell’ammenda di 
euro 200,00 ed un (1) punto di penalizzazione  da scontarsi nella corrente stagione sportiva. 
 
Così deciso in Napoli, in data 24.02.2020 
 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  

 
FASC. 201 
Componenti: avv. A. Frojo (Presidente); avv. E. Russo, Prof. S. Selvaggi, Avv. R. Arcella; avv. V. 
Pecorella, avv. M. Iannone; Avv. G.M. Benincasa. 
Proc.8461/1500pfi18-19/MDL/jg del 9.01.2020.   
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
sig. Rocco D’Errico – presidente e legale rappresentante della A.s.d. Frattamaggiore Calcio (A.p.d. 
Casalnuovo Frattese all’epoca dei fatti), nonché dirigente addetto all’arbitro Sig. Antonio Lamberti 
Vice Presidente, nonché dirigente responsabile dei rapporti relativi al Piano Sicurezza Sig. Rocco 
Pellino – dirigente accompagnatore; Sig. Alessandro Ferro, attualmente tesserato quale dirigente; la 
A.s.d. Frattamaggiore Calcio (A.p.d. Casalnuovo Frattese). 
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Il Tribunale federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, dichiara di ritenere 
improcedibile il deferimento per violazione dell’art. 125, comma 2, C.G.S. 
 
Così deciso in Napoli, in data 24.02.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  
 
 
FASC. 184 
Componenti: Avv. Arturo Frojo (Presidente); Avv. E. Russo, Avv. R. Arcella, Prof. S. Selvaggi, Avv. G.M. 
Benincasa, Avv. M. Iannone, Avv. V. Pecorella. 
Proc. 6056/1398/pfi 18-19/CS/cf dell’11/11/2019 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Sig.ra Moscariello Rosaria, Presidente della SC Ippogrifo Sarnese, Vuolo Carlo dirigente 
accompagnatore; Daniele Ferrara calciatore; S.c. Ippogrifo Sarnese.  
Il Tribunale federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, in accoglimento della 
concorde richiesta delle parti, applica all’ASD S.C. Ippolito Sarnese la sanzione finale di punti 1 di 
penalizzazione ed euro 150 di ammenda; a Vuolo Carlo la sanzione finale di gg 45 di inibizione; a 
Moscariello Rosaria la sanzione finale di gg 45 di inibizione, dichiara non doversi procedere a carico di 
Ferrara Daniele in quanto infraquattordicenne. 
 
Così deciso in Napoli, in data 24.02.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  
 
 
FASC. 209 
Componenti: Avv. Arturo Frojo (Presidente); Avv. E. Russo, Avv. R. Arcella, Prof. S. Selvaggi, Avv. G.M. 
Benincasa, Avv. M. Iannone, Avv. V. Pecorella. 
Proc.9659/136pfi19-20/MDL/cf del 30.01.2020. – Campionato Allievi Under 16 Provinciale NA. 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Il sig. Annunziata Francesco n.30.06.1977, all’epoca dei fatti Presidente per la società U.s. Savoia 
1908; La società U.s. Savoia 1908. 
Il Tribunale federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, dichiara di ritenere 
improcedibile il deferimento. 
 
Così deciso in Napoli, in data 24.02.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  
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FASC. 187 
Componenti: Avv. Arturo Frojo (Presidente); Avv. E. Russo, Avv. R. Arcella, Prof. S. Selvaggi, Avv. G.M. 
Benincasa, Avv. M. Iannone, Avv. V. Pecorella. 
Proc.6397/140pfi19-20/MS/CS/jg del 18.11.2019. 
DEFERIMENTO DELLA PROCURA FEDERALE DELLA F.I.G.C. A CARICO DI: 
Il sig. Vincenzo Troisi n.23.09.1977, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd S. Michele Solofra; 
La sig.ra Amelia Turtoro n. 5.01.1968, all’epoca dei fatti Presidente della società Asd Calcio Ok; la 
Società Asd S. Michele Solofra; la Società Asd Calcio Ok.  
Il Tribunale federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, all’esito della Camera di 
Consiglio, ha adottato il seguente dispositivo. 

P.Q.M. 
Il Tribunale Federale Territoriale per la Campania – Sezione Disciplinare, dichiara di ritenere 
improcedibile il deferimento ed il non luogo a procedere nei confronti dell’Asd S. Michele Solofra. 
 
Così deciso in Napoli, in data 24.02.2020 
                                                                                                           IL PRESIDENTE 
                                                                                                             Avv. A. Frojo  
 
 
  

 
Pubblicato in NAPOLI ed inserito sul Sito Internet del C.R. CAMPANIA il 24 febbraio 2020. 
 

Il Segretario 
Andrea Vecchione 

Il Presidente 
Carmine Zigarelli 

 


